高知県梼原町の豊かな自然を活かして地域活性化に取り組みます

~「土佐黒牛ゆすはら牛」を使用した「四国カルスト高原ビーフシチュー」を販売~

梼原町商工振興協同組合(代表理事:長山 和幸)と日本航空株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長: 鳥取 三津子、以下「JAL」)は、高知県梼原町の特産品である「土佐黒牛ゆすはら牛」を使用した「四国カルスト高 原ビーフシチュー」を共同開発し、2025 年 7 月 29 日(火)より順次販売を開始します。この商品の販売により、 梼原町特産品の販路拡大と四国カルスト地域・梼原町の魅力発信を通じた地域活性化を目指しています。







〈ゆすはら牛〉

〈四国カルスト高原ビーフシチュー〉

〈神在居の千枚田〉※写真はイメージです。

梼原町と「土佐黒牛ゆすはら牛」について

標高 1,455m にもなる四国カルスト高原とその雄大な自然に囲まれた高知県梼原町は、その町面積の 91% を森林が占める「雲の上の町」として知られています。また、清流・四万十川の源流域でもあり、豊かな自然資源に恵まれた地域です。この地で育てられたブランド牛「土佐黒牛ゆすはら牛」は、繊細で柔らかい肉質と豊かな風味で高い評価を受けています。

商品概要:「四国カルスト高原ビーフシチュー」

「ゆすはら牛」の特長である上質な肉質と深いコクを存分に感じられるよう、大きくカットした肉を贅沢に使用しました。醇厚な味わいとともに、梼原町の自然の恵みを感じる一品です。四国カルストの新鮮な空気と清らかな水が育んだこの贅沢なビーフシチューは、家庭で手軽に高級レストランの味わいが楽しめます。

記

商 品 名:四国カルスト高原ビーフシチュー

価格:1.180円(税込)

販売開始: 2025 年 7 月 29 日(火)~

販売店舗:高知龍馬空港 2階売店、道の駅ゆすはら、高知県内各道の駅など(予定)





梼原町商工振興協同組合と JAL は、今後も町の特産品や観光の魅力発信、新たな価値の創造を通じて、さらなる地域活性化に取り組んでまいります。